

五一 盘点

上海再居出行人气城市榜首

日均一点三万警力值班备勤

本报讯 (记者 潘高峰 通讯员 叶剑超)4月29日至5月1日,上海公安机关每天安排1.3万警力值班备勤,做好应对各类突发情况准备,全力维护社会治安稳定和道路有序畅通。节日期间,本市未发生重大刑事、治安案件和交通、火灾事故,各高速公路及城市快速路、越江隧桥、地面主干道等路况良好,通行正常。

小长假期间,上海警方结合本市实际情况和节日特点,细化完善工作方案,认真落实各项工作措施,将全市各主要商业街区、旅游景点、公园绿地、交通枢纽等区域作为巡逻重点,加大警力投放,进一步提高见警率和管事率,有效震慑和打击各类违法犯罪活动。消防部门针对住宿、餐饮、购物、游乐等公众聚集场所开展专项整治行动,严查严治各类消防安全隐患。交警部门针对小长假期间高速公路实施小客车免费通行政策,研判可能产生的通行压力,密切关注出入市境车流量,并加强与市建交委以及江苏、浙江交警部门协作配合,采取有效应对措施,切实保障道路交通顺畅有序。此外,市公安局警务航空队每日出动直升机,实时对本市高速公路交通情况开展空中巡逻,积极配合开展巡查和处置工作。

重大食物中毒事件为零

本报讯 (记者 陈杰)记者今天上午从上海市食品安全投诉热线 12331 获悉,4月29日、30日和5月1日,该热线共接到市民反映302件,比去年同期上升65%。其中,投诉90件,没有重大食物中毒事件发生。

市民致电反映的问题主要集中在餐饮环节的食品卫生上,比如企业提供食品不新鲜、有异味等情况。流通环节问题主要是天气转热,面包、节日蛋糕和熟食有变质情况反映。相关负责人表示,随着市民对食品安全的关注度越来越高,12331热线在市民中得到的认可度日益提升,市民来电量有所升高。

市食药监部门提醒,近期本市气温逐渐升高,雨水增多,气温和湿度适宜细菌生长繁殖。希望餐饮服务单位、家庭办酒户和广大市民增强食品安全意识,落实各项措施,努力防范细菌性食物中毒的发生。

本报讯 (记者 沈敏岚)新民晚报首届上海国际兰展效应延续,加上票价优惠和晴好的天气,昨天,辰山植物园接待游客超过3.3万人次,创开园以来单日客流新高。

五一小长假,正在举办上海杜鹃展的滨江森林公园累计接待游客达4.3万人次,比去年五一小长假增长近100%。

共青森林公园3天接待游客超过7万,上海植物园、古猗园游客量也较往年大幅增长,长达两个月的上海春季赏花游旺季正在形成。

兰展效应不断延续

今年,上海绿化、旅游、媒体、地方政府,首次跨界合作,联合举办“新民晚报首届上海国际兰展”,展示上海生态文明建设成果,搭

五一小长假人气排行榜今发布

本报讯 (记者 沈敏岚)中国旅游研究院、携程网今联合发布今年五一小长假人气排行榜,上海继续位居出行人气城市榜首。

五一出行人气城市排行:上海、北京、广州、深圳、杭州、南京、成都、重庆、武汉、苏州。

五一境内目的地人气排行:三亚、厦门、

上海、北京、丽江、桂林、杭州、黄山、九寨沟、西安。

五一出境目的地人气排行:中国香港地区、泰国、韩国、中国台湾地区、日本、马尔代夫、中国澳门地区、马来西亚、柬埔寨、美国。



昨晚十时,沪宁高速江桥收费站,往上海市区方向的车辆排起了长龙。本报记者 张龙 摄

各高速公路昨天返程车流如潮

本报讯 (记者 张欣平)本市高速路网从昨天下午3时起迎来返程高峰,其中G2京沪、G50沪渝、G60沪昆、G40沪陕等射线高速公路流量持续增长,入城段道路出现拥挤。

昨天下午本市高速公路流量较大的路段有:G2京沪高速往市区方向江桥出口至祁连山路;G40沪陕高速往市区方向长江大桥至隧道区段;G50沪渝高速往市区方向徐泾出

口至虹桥枢纽;G60沪昆高速往市区方向新浜至石湖荡、市区方向新桥出口。

快速路车流量较大的路段有:南北高架西侧新闸路至延东立交;内环高架外侧龙华西路至宛平南路;沪闵高架东侧莘庄至莲花路;中环翔殷路隧道浦东往浦西方向。

主要景区游客数量同比增22%

本报讯 (记者 沈敏岚 通讯员 李平)五一小长假,本市纳入假日监测的16家主要旅游景区(点)累计接待游客63.44万人次,同比增长22%;本市各类旅游住宿设施客房出租率为47.6%,其中星级宾馆为44.4%,旅馆招待所为53.4%。南京路步行街旅游区、外滩

旅游区、豫园商城旅游区累计分别接待游客255万人次、150万人次、60万人次。

据统计,五一小长假,上海旅游集散中心共推出147条出游线路,累计发送游客7145人次,发车216班次。

上海春季赏花盛宴延伸至两个月

建国际兰花花艺展示平台,为申城市民和中外游客带来一场无与伦比的兰花视觉盛宴。为期25天的国际兰展,确立了辰山植物园的上海春季赏花游新地标的地位,大大提升了辰山植物园的知名度和美誉度,让申城市民发现“世界一流植物园”、国际知名兰展就在咫尺。

兰展虽已闭幕,兰展的效应正在不断延续,兰展闭幕后,辰山植物园依旧天天游人如织,仍有不少兰花在展览温室盛开,大片月季在户外怒放,加上适时的票价优惠和晴好的天气,游客接待量继清明假期之后再创新高。

特色赏花渐成品牌

如果说辰山植物园因为兰展,已成为上海春季赏花的领头羊,那么,遍布上海的各大公园也正以各自的特色紧随其后,为市民奉献一场从三月初至五月上中旬、长达两个月的赏花游盛宴。

上海植物园的上花展以“综合”取胜,滨江森林公园的杜鹃花展志在做“专”、做“精”,古猗园的春色美在“古色古香”,共青森林公园的百花展以“自然野趣”见长,顾村公园樱花展胜在旺盛人气,嘉定紫藤园也以难得一见的粉、白、紫、红各色紫藤,成为春季赏花游的后起之秀。

上海多年来致力生态文明建设,不断提升绿化品味,各大公园更是对园艺深耕细作,使得上海春季赏花游正在形成人气旺盛、有国际知名度的特色品牌。

今日天气
5月2日 周四
上海
13~22℃
晴转多云
偏东风3-4级

空气质量指数
AQI 52/良
PM2.5 34微克/立方米
(上海环境热线截至上午10时)

周五	周六	周日	周一	周二	周三
晴到多云 14~24℃	多云 16~26℃	多云转阴 17~23℃	阴到多云有短时阵雨 18~23℃	阴到多云有短时阵雨 17~22℃	阴到多云转阴有阵雨 17~24℃

日照指数 3级/强 (加强防护)
感冒指数 1级 (不易感冒)
晾晒指数 上午1级(非常适宜) 下午1级(非常适宜)
空气湿度 今夜75% 明日25%

上海明日区县温度预报

徐家汇 13~24℃	奉贤区 12~22℃
闵行区 12~23℃	松江区 13~24℃
嘉定区 13~24℃	金山区 12~21℃
宝山区 13~24℃	青浦区 12~24℃
浦东新区 12~24℃	崇明县 12~23℃

(本栏气象信息由上海中心气象台今日上午8:00提供)

长三角城市

南京 晴天 13/ 28℃	扬州 晴天 12/ 27℃	泰州 晴天 10/ 26℃
镇江 多云 13/ 27℃	南通 多云 11/ 26℃	常州 多云转晴天 13/ 27℃
无锡 多云 12/ 27℃	苏州 多云 12/ 27℃	湖州 晴天转多云 11/ 25℃
嘉兴 多云转晴天 12/ 23℃	绍兴 晴天转多云 13/ 27℃	杭州 晴天转多云 13/ 26℃
舟山 晴天转多云 10/ 23℃	宁波 晴天 11/ 25℃	台州 晴天转多云 12/ 24℃
温州 阴天转多云 14/ 24℃		

世界部分城市

伦敦 晴天 7/ 16℃	巴黎 阵雨 8/ 16℃	法兰克福 多云 8/ 17℃
罗马 多云 11/ 19℃	雅典 晴天 16/ 27℃	莫斯科 晴天 6/ 19℃
卡拉奇 多云 25/ 38℃	东京 多云 10/ 20℃	曼谷 雷阵雨 27/ 38℃
新加坡 雷阵雨 25/ 31℃	河内 多云 25/ 35℃	开罗 晴天 18/ 33℃
旧金山 晴天 12/ 23℃	纽约 晴天 9/ 20℃	悉尼 多云 14/ 18℃
首尔 晴天 8/ 18℃		